Калейдоскоп образовательных событий культурной и интеллектуальной направленности.

25 апреля для ребят из **3г класса** (классный руководитель Соловьёва И.А.) состоялась познавательная экскурсия в Петропавловскую крепость — старейший архитектурный памятник Санкт-Петербурга. 27 мая 1703 года — день основания Петропавловской крепости считается и днем основания города. Его основал Петр I на земле, отвоеванной у шведов. План цитадели разрабатывал сам император вместе с французским инженером Ламбером де Гереном. Закладывая фортецию, Петр использовал каждый метр Заячьего острова — чтобы угрожавшим России шведам было негде высадиться. Петропавловская — первая крепость в России бастионного типа. Построена без крепостных башен для кругового обстрела вражеских кораблей. Петропавловская крепость не участвовала ни в одном сражении, хотя гарнизон веками пребывал в полной боевой готовности и создавался для защиты земель, завоеванных в Северной войне. Но стреляли пушки Петропавловской крепости лишь в мирных целях. В крепости расположен Петропавловский собор — усыпальница русских императоров.











26 апреля учащиеся **76 класса** (классный руководитель Андрюшина Е.В.) приняли участие в квесте «Тайны Михайловского замка». Ребята выполняли различные задания и узнали много интересного об истории уникального замка.

Михайловский замок не похож на другие архитектурные шедевры своей эпохи. Всё благодаря его первому владельцу — Павлу I, который сам придумал проект резиденции в центре Санкт-Петербурга. В XVIII веке на этом участке стоял Летний дворец Елизаветы Петровны. К тому моменту, когда на престол взошёл её двоюродный внук Павел I, деревянные апартаменты императрицы уже обветшали. Новый император построил на их месте парадную резиденцию на манер рыцарских замков, назвав её в честь архангела Михаила.

Помимо внешнего сходства с подобными строениями Западной Европы, это здание также копировало функционал средневековой крепости: оно было возведено на небольшом острове, попасть на который можно было лишь через подъёмные мосты, охраняемые стражниками и пушками. Несмотря на такие меры предосторожности первый владелец прожил тут совсем недолго, став жертвой дворцового переворота и погибнув от рук заговорщиков.

Позднее в стенах бывшей императорской резиденции разместилось училище, где готовили военных инженеров. Отсюда второе название — Инженерный замок. Среди наиболее известных выпускников учебного заведения — писатель Ф. М. Достоевский.











26 апреля **10а класс** (классный руководитель Кудряшова О.Л.) побывали в Музее Банка России в Санкт-Петербурге.

Два века Санкт-Петербург был столицей Российской империи, здесь учреждались первые банки, был основан Государственный банк. Историю важнейшего финансового института страны десятиклассники проследили по экспонатам музея Банка России. В интерьерах бывшего операционного зала выставлены уникальные архивные документы, монеты и банкноты.







